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3HaHHS 1HO3EMHHUX MOB SIK 3acO0y COIIAJBHOTO CHUIKYBaHHS € HEBIJ €MHOIO
YACTMHOIO CYCHUJIBHOTO PO3BUTKY HAIIOr0 4yacy. ['eonomiThyHe NOJIOKEHHS Ta
CyYaCHHH E€KOHOMIYHMH CcTaH YKpaiHu, cyciacTBo 3 €Bponeiicbkum Coro30oM, Bce
TICHIII HAyKOBI, MOJITHYHI, €KOHOMIUHI Ta KYyJbTypHI KOHTaKTH 3 yCiMa IHIIUMH
KpaiHaMH, a TaKOX MpoLiec 1HTerpalli B €BpoIly BUMararoTh 3HaHHS 1IHO3EMHHUX MOB,
30KpeMa HIMEILbKOi MOBH, SIK 000B’SI3KOBOI'0 KOMIIOHEHTA y rajgy3l BULLOI OCBITH.

Ponp HiMerpkoi MOBH y CydacHOMY TIJ100ali30BAaHOMY CBITI CTaBUTh TNEpe]
BUIIIUMY HABYAIBHMMH 3aKJIaJaMH 3aBJAaHHS ITOTYBAaTH BUITYCKHHUKIB OCBITHBO-
kBamiikamiitHoro piBHs «Marictp» 3 TakuM piBHEM 3HaHb HIMEIbKOI MOBH, SKHM
BIJIMOB1AaB OW 3araJiIbHOBU3HAHUM CTaHJIapTaM Ta KM JaBaB OM MOKJIUBICTh BUTHHO
3aCTOCOBYBATH il y MOAAQJIBIIINA JISJIBHOCTI, PO3MIMPUTH KOJO MOro 3HaHb IpO
KyJAbTYypY 1 Tpajullii KpaiHd, MOBY SIKOi BIH BHMBYA€, CHUIKYBAaTHCh 3 (paxiBISAMHU
IHIIMX KpaiH BIANOBIAHOI cdepu nisuibHOCTI. Takuil miaxif [0 PO3yMIiHHS poui
HIMEIIbKOI MOBH BIJIIIOBIJIa€ OCHOBHHMM 3acajiaM bBOJIOHCHKOI JeKiiapaliii Imojo
yHi(ikamii cucreMu BHUIIOI OCBITU B €BpOIl Ta MaKCUMAJIBHOTO HaOIMKCHHS

HaBYAJIbHUX HIPOrpam J0 €AMHUX Mi)KHapOI[HI/IX CTaHI[apTiB.

IIporpama BCTyNHUX BUNPOOYBaHb 3 HiIMeLLKOI MOBH /IJIs1 HABYAHHS
3a OCBITHBO-KBaJi(ikaniiiHOW nporpamor «MaricTp» ykinaaeHa ajid BCTyITHUKIB
y MarictpaTtypy ¢GakynbTeTy NPHUKIaIHOI MaTeMaTHKHU Ta iHPpopMaTuku JIbBIBCHKOTO
HAI[lOHAJILHOTO yHIBepcUTeTy iMeH1 IBana ®dpanka. Bona cTBopeHa 3 BpaxyBaHHAM
0a30BMX BUMOT 1 3aBJIJaHb 3aBEPILAJIBLHOTO €TaNy KypCcy BUBUEHHS HIMEI[bKOi MOBU Ha
dakyapTeTI  NPUKIATHOI  MaTeMaTUKH Ta  1HOOPMATUKA HA  OCBITHBO-
kBamidikaniitHomy piBHi (OKP) «bakanaspy. MeToro 1bOTO €Tamy € 3aBepIICHHS
¢dbopmyBaHHs y (HaxiBIiB KOMYHIKATUBHOI 1HIIIOMOBHOT KOMIIETEHIII1, JOCTATHBOI JIJIsI

CHUIKYBaHHS aHTJIIMCHKOI0 MOBOIO B YCiX cdepax iXHbOT AISUTBHOCTI.

HeobOxignoro ymoBow Bcryny Ha OKP «Marictp» € ycminmHe ckiajaaHHs

TECTOBUX BUIIPOOYBaHb, SIKI MICTSITh:

a) JIEKCMYHUII MaTepiaj 3arajJibHOr0 CIPSIMYBAHHS
1. HaBuanns B yHiBepcuteTti. 3HalioMCcTBO. [H(popmarliis mpo cebe Ta CBOIO CiM IO.

3BUYHMUI JeHb CTyleHTa. JKUTTA y CTyAEHTCbKOMY MiCTeuKy. Miil yHiBEpCHUTET.



IcTopis Ta choroaeHns daxkynprery. CucTema BHINOT OCBITH YKpaiHU Ta KpaiH, MOBa
SAKUX BUBYAETHCS.
2. Ykpaina: 3arajibHi BIJOMOCTI, reorpadiyHe MOJI0KEeHHS, CTOJIUIA, OCHOBHI MiCTa
Ta TIaM’ SITKA KYJIbTYypH, YKPATHCHKI CBSATA 1 TPAIUIIii.
3. HimeyunHa Ta HIMEUBKOMOBHI KpaiHU: 3arajbHi BIIOMOCTI, Teorpadiune
[IOJIO)KEHHSI, CTOJMI{, OCHOBHI MICTa Ta NaM SITKH KYJbTYpH, HIMELbKI CBSTa 1
TpauIlii.
4. HaBKOJIUIIIHE CEPENOBUIIIE.

0) JekcuuHMii MaTepiaj ¢paxoBOro CnpsiMyBaHHS:

BianosigHo 10 3MicTy poOoU0i 1 HaBYAJIBbHOI MTPOTrpaM BHKJIAJaHHS JUCIMUILUTIHU
«Himenpka MoBa mpoeciiHOrO COpsSMyBaHHS» 3a HampsAMaMH MiATOTOBKH Ha
dakyabTETI MPUKIATHOT MATEMATUKU Ta 1HOOPMATUKU PEKOMEHAYETHCS ONMUPATUCA
Ha HaBYaJIbH1 NOCIOHUKY Ta NIAPYYHUKH, K1 OyJIM BUKOpPUCTaH1 y HaBuaHHi. [lepenik
¢daxoBuX TeM: MHOXHHH, (PYHKIIi, paiioHadbHI, TOKA3HUKOBI (YHKIIi, CIemianbHi
BJIACTUBOCT1 (YHKI[IH, CUCTEMH KOOPJMHAT, YHCIIOBI MOCIIIOBHOCTI, HEOOXiqHA Ta
JOCTaTHS yMOBa JJIA ICHYBAaHHsS EKCTpPEMyMYy, HIMCHI, LUl YHUCIa, JAOJABAHHS 1
BiJIHIMaHHS, CUCTEMa aKCiOM, PIBHSHHS, METOIU JOBEICHHSI.

B) TPAMATHYHUIL:
1. Imennuk: iioro GyHKIT y pedeHH1, BIAMIHIOBaHHS apTHKIIAL.
2. 3aimennuxku: ocoOOBWH, NPUCBIMHWI, BKa31BHUH, 3BOPOTHINA, HEO3HAYCHO-
0CcO0O0BUH.
3. Miecnoso: cwibHi, c1abKi, HEMPABUIIbHI JIE€CIOBA; TP OCHOBHI ()OPMH J1€CIIOBA;
3BOPOTHI Ji€cioBa 1 JiecioBa 3 TmpedikcamMu; Haka3oBUH crocid, camocCTiiiHi,
JOTIOMIDKHI, MOJAJIbHI JI€CTIOBa; BHUI0-4acOBi (OpPMH JI€CTIB aKTHBHOTO Ta
MACUBHOTO CTaHy: YTBOPEHHs, BXKWMBaHHS; 1H(QIHITHB, 1HGIHITUBHI Tpynu: (yHKIII],
BXKMBAHHSI, MAPTULIIN: YTBOPEHHS, (PYHKI[Ii B pEUCHHI.
4. Ilpuiimennuxu.
5. Ilpocme peuenns: po3NOBiAHI, TUTATIBHI, CIIOHYKAJIbHI PEUYCHHS, TOPSAIOK CIIB Y

IIPOCTOMY MOLIMPEHOMY PEUEHHI; 3alIE€PEUCHHS Y PEUCHHI.

5. Cxknaone peuenna: CKIagHOCYPSAHE 1 CKIQTHOMIAPSAIHE PEYCHHS; TTOPSIIOK CIIIB Y

HHUX Ta 1X CIIOJTYYHHKH.



Berynauku 1o JIbBiBChKOTO HaIiOHAJIBHOTO YHIBepcuTeTy Ha mporpamy OKP
Macicmp OBUHHI

3Haru:

- OCHOBHI MOpPQOJIOTIYHI 1 CHHTAaKCHYHI KaTeropii, Kl JieaTh B OCHOBI

IpaMaTHKU Cy4aCHO1 HIMELbKOI MOBH;
- 3aco0u BUpaXeHHS KOMYHIKaTUBHOI 1HTCHIIIT;
- TpaBuJia YTBOPEHHS PEUEHb 1 BUCIIOBIIOBAaHb;
Bmirtu:
- BXXHMBATH CHUHTAKCHUYHI KOHCTPYKIIi Ta JIGKCUYHI OJMHUII Yy TIEBHOMY
KOHTEKCTI;

- BHCIIOBJIIOBATHCS Y MEXax KpaiHO3HABUYOi, MOOYyTOBOI, (haxoBOi Ta HAyKOBO-
NOMYJISIPHOT TEMATUKH, TIepe0ayeHoi MporpaMor0 Kypcy BUBYEHHS HIMEIBKOI
MOBH Ipo(eciitHOro cnpsMyBaHHS.

Ha kadenpi iHO3eMHHMX MOB JJsi NPUPOIHUYUX (GaKyIbTeTiB JIbBIBCHKOTO
HalllOHAJILHOTO yHIBepCcHUTETY iMeH1 IBana dpaHka CTBOpeHO OaHK JaHUX, 3 SKUX
Oyne cpopmorano 15 BapianTiB TectiB misa BcTymy Ha OKP «Marictpy ais K0KHOTO
3 JeB'aTH (PaKyJIbTEeTIB MPUPOAHUUOTO ITUKITYy. KojkeH BapiaHT MUCHMOBOTO ICIIUTY 3
HIMEIIBKOT MOBHU CKJIQJIa€ThCS 3 IIECTH 3aBJaHb, IO IT'ATh MYHKTIB Y KOXKHOMY, IO
pazoM ctaHoBUTh 30 nutanb. [TuTaHHs yciX po3AUTIB OLIHIOOTECA 1o 1 Oany, 1o, y
BUIQJIKy BCIX MPaBUJIBHUX BIANOBIJIEH, pa3zoM ctaHoButume 30 OamiB. Binsenenuit

4Jac Ha BUKOHAHHA TCCTY — 1 roauvHa.
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Tunu TecToBUX 3aBJaHb:

1. 3anmOBHUTH MPOITYCKU BiIMOBIIHOIO TPAMAaTHYHOIO (POpMOTO.

2. 3HaliTu paBUJIbHE 3aKIHUECHHS pEYECHHSI.

3. 3anOBHUTH MPOMYCKHU BIAMOBIIHUM CIOBOM.

4. 3anOBHUTH MPOITYCKU BiAMOBITHUM MPUUMEHHUKOM.

5. Ha ocHoBi iHdopmalii momaHoi B TEKCTi, 3HAWTU MpPaBUIIbHE 3aKIHUCHHS
PEYEHHS 13 TPHOX 3aMPONOHOBAHKUX BAaPIaHTIB.

6. Bubparu ykpaiHCbKUI €KBIBAJICHT MiIKPECICHOr0 (paxoBOTO TEPMiHA.

IIpumiTka 11010 TUIIB 3aBaHb:

1. 65% 3aBgaHb CTOCYIOTHCSI 3arajbHOBXKHUBAHOI JIEKCUKHM Ta OCHOB HOPMAaTHBHOI
IpaMaTHKH.
2. 35% 3aBmaHb cTOCYIOThCS (haxoBoi crenudikd (HakynbTeTy MNPUKIATHOL
MaTeMaTUKH Ta 1HHOPMATHKH.
3. OCHOBOIO TEOPETUYHOIO MaTepialy Ta TECTOBHX 3aBJaHb € MIJPYYHUK Ta

NOCIOHMK A1 (PaKyJIbTETy IPHUKIATHOI MATEMATUKHU Ta 1IHPOPMATUKH.



4. 3aBaanHs 1: 3anpONOHOBAHO 5 peYeHb, Y AKUX MPOIYILIECHO MEBHY rpaMaTU4YHYy
¢dbopMy; BCTYITHUK MMOBUHEH 3alIOBHUTH MPOITYCK 13 4 3apONOHOBAHUX BAPIAHTIB.

5. 3aBmaHHA 2: 3ampONOHOBAHO 5 YACTHH PEYCHb A0 SKHUX MOTPIOHO mimidpatu
IpaBUWIbHE 3aKIHYCHHS 13 TPHOX 3aMPOTIOHOBAHUX BapiaHTIB (HA OCHOBI rpaMaTHYHUX
SIBUIII TA JIOTIYHUX MOCIIIIOBHOCTEH).

6. 3aBaaHHs 3: 3aIpPONOHOBAHO 5 PEYEHb, y SKUX MPOMYIIEHO CIOBO; BCTYIHUK
MOBUHEH 3alIOBHUTHU IMPOITYCK OJJHUM 13 5 3alIpONIOHOBAHUX BapiaHTIB.

7. 3aBnaHHs 4: 3alpPONOHOBAHO 5 peyY€Hb, Y SKUX NPOIMYIIEHO NPUHUMEHHUK abo
CIOJIYYHHK; BCTYIMHUK TOBHHEH 3alIOBHUTH MPOIYCK OJHHUM 13 3 3ampONOHOBaHUX
BapiaHTIB.

8. 3aBmaHHs 5: HA OCHOBI ()axOBOI0 TEKCTY 1HO3EMHOIO MOBOIO 0OCSITOM MPUOIU3HO
3000 apykoBaHUX 3HAKIB CpOPMOBAHO 5 HEMOBHUX TBEPHKEHb. 3aBIaHHS — BUOpATH
OJIHY 3 TPbOX BIJIMOBICH, IKa JTIOMOBHUTH 1X BIJMOBIIHO J0 3MICTY TEKCTY.

9. 3aBngaHHs 6: MICTUTH 5 peUYeHb, B SAKUX IMIJAKPECICHO TEPMiH BiAMOBIAHOTO (axy;
BCTYIIHUK TOBMHEH BUOpAaTHM OJWH  YKPAiHCBKUI  €KBIBAJEHT 13 II'SITH

3alpONOHOBAHMX BAPIAHTIB.

3arBepkeHo BueHoro panoro hakyabTeTy 1HO3€MHUX MOB.

IIpoTokon Ne BIJI p.

I'osnoBa Buenoi pagu nou. B.T. Cynum



3pa3ok TeCTOBHMX 3aB/IaHb 3 HiMEIbKOI MOBH
JJIS1 BCTYIIHUKIB HA HABYAHHS
3a O0CBITHBO-KBaJi(ikaniiiHo0 mporpamorw «Marictp»
(pakyabTeT NPUKJIATHOI MATEMATHKH Ta iIHGOPpMATHKH)
JIbBiBCbKOr0 HaliOHAJBLHOTO YHiBepcuTeTy iMeHi IBana dpanka

I. Setzen Sie in die Liicken die richtigen grammatischen Formen ein:

#1. (...) ist dein Freund von Beruf?

1) wer 2) was 3) wo 4) wie
#2. Die neue Regel wird vom Lektor (...).

1) erklart  2) erkldren 3) zu erkldren 4) erklirte
#3. Das Haus war (...) das Gewitter zerstort.

1) von 2) mit 3) durch 4) aus
#4. Erika (...) der Mutter im Haushalt gern.

Dhelft 2) hilft 3) halft 5) helfe
#5. (...) Paul sein Auto hier parken?

1) diirft 2) durftet  3) darf 4) darfst

I1. Finden Sie die richtige Variante der Satzfortsetzung:

#1. Es ist notwendig, (...)

1) rechtzeitig zur Arbeit zu kommen.
2) hilft mir gern.

3) stieg in den Bus ein.

#2. Ich lese jetzt den Roman, (...)

1) den mir mein Freund empfohlen hat.
2) dauert drei Jahre lang.

3) in der Zeitung finden.

#3. Habt ihr Moglichkeit, (...)
1) meine Arbeit gefdllt ihm nicht.
2) dass er perfekt Deutsch spricht.
3) mich morgen zu besuchen?

#4. Es regnete (...)

1) den ganzen Tag lang.

2) ich habe keine Angst vor der Priifung.
3) er schaut auf das Bild.

#5. Erhat (...)

1) dabei einige Worterbiicher gebraucht.
2) nach dem Unterricht.

3) ist schlecht.

I1II. Setzen Sie in die Satzliicken das passende Wort ein:



#1. Ich schicke dem Freund ein E-mail {iber meinen (...)
1) Nacht 2)Minute 3)Haare 4)Besuch 5) Tasse
#2. Der Rektor (...) den Studenten viel Erfolg.
1) wiinscht ~ 2) gratuliert 3) antwortet 4) griit 5) malt
#3. Die Wirtschaft der BRD ist (...) entwickelt.
1) oft 2) hoch 3) wichtig 4) grof 5) billig
#4. Seit September (...) der Student ein staatliches Stipendium.
1) erhdlt 2) geht 3)singt 4)stellt 5) 6ffnet
#5. Lwiw ist eine sehr gastfreundliche (...) der Ukraine.
1) Land 2) StraBe  3) Schrank 4) Bau 5) Stadt

IV. Fiillen Sie die Liicken aus:

#1. Alle diese Biicher sollen wir (...) der Ferien lesen.

1) wahrend 2) iiber 3) nach

#2. Wir haben den Tisch (...) das Fenster gestellt.

1) an 2) mit 3) wegen

#3. Er dankt seinem Nachbarn, (...) er den Arzt gerufen hat.

1) als 2) dass 3) die

#4. Sie kam nur (...) einen Tag.

1) fiir 2) zwischen 3) mit

#5. (...) Sie gesund sein wollen, miissen Sie moglichst viel zu Full gehen.
1) der 2) dann 3) wenn

V. Wihlen Sie die richtige textbezogene Erginzung jedes der Sitze:

Gleichungen

Verbindet man zwei Terme 7; und 7, durch das Gleichheitszeichen, so erhilt man
eine Gleichung: 7; = T.

Die beiden Terme konnen Variable enthalten. Enthalten sie keine, dann ist die
Gleichung eine Aussage. Das bedeutet, da3 man ihr genau einen Wahrheitswert
zuordnen kann. Gleichungen mit Variablen sind Aussageformen. Setzt man fiir die
Variablen Elemente aus der Grundmenge ein, so erhédlt man aus einer Aussageform
eine Aussage. Diese Elemente bilden die Losungsmenge, wenn sie die Gleichung
erfiillen. Die Gleichungen

x—2=x+t1;x€ER

X+1=0,x€R

2x + 1 = 0; x € N werden von keinem Element der Grundmenge erfiillt. Die
Losungsmenge ist die leere Menge.

Kann man in einer Gleichung fiir die Variablen alle Elemente der Menge der
reellen Zahlen einsetzten, so nennt man diese Gleichungen allgemeingiiltig. Beispiele
fiir allgemeingiiltige Gleichungen sind die binomischen Formeln.

Sehr oft treten auch lineare Gleichungssysteme auf. Sind die Gleichungen des
Systems voneinander linear unabhidngig, so enthilt die Losungsmenge genau ein



Zahlenpaar, wenn aj;a,, — a;ay; # 0 gilt. Fir die leere Menge sagt man, die
Gleichungen widersprechen einander. Die Losungsmenge enthdlt unendlich viele
Elemente, wenn die Gleichungen voneinander linear abhéngig sind. Lineare
Abhédngigkeit bedeutet, dall die 2. Gleichung das k-fache der 1. Gleichung ist. Die
Gleichungen entsprechen einander.

Eine Gleichung heillt quadratische Gleichung oder Gleichung des zweiten Grades,
wenn in ihr wenigstens eine Variable den Exponenten 2 hat und die Exponenten der
anderen Variablen nicht groBer als 2 sind. Die allgemeine Form einer quadratischen
Gleichung mit einer Variablen ist

ax’ + bx + ¢ =0.

Fir die Koeffizienten a und b sowie fiir die Konstante ¢ setzt man voraus, dal3 sie
reelle Zahlen sind. AuBBerdem soll a # 0 sein, da sonst eine lineare Gleichung vorliegt.

Ist L = {x;, x, }die Losungsmenge der gegebenen Gleichung, so kann man diese
quadratische Gleichung auch durch lineare Faktoren darstellen und in die Form a ( x
—x;) (x-x3) = 0 bringen. Dabei sind x; und x, die Wurzel dieser Gleichung.

#1. Eine Gleichung heif3t( ... ), wenn in ihr wenigstens eine Variable den Exponenten
2 hat.

1) kubische Gleichung.

2) lineare Abhéngigkeit.

3) quadratische Gleichung.

#2. Beispiele fiir allgemeingiiltige Gleichungen sind ( ... ).
1) die binomischen Formeln.
2) anderen Variablen.
3) lineare Abhingigkeit.

#3. Verbindet man zwei Terme ( ... ), so erhdlt man eine Gleichung.
1) durch das Additionszeichen.
2) durch das Gleichheitszeichen.
3) durch das Subtraktionszeichen.

#4. Gleichungen mit Variablen sind ( ... )
1) kubische Gleichungen.
2) beide Terme.
3) Aussageformen.

#5. Setzt man fiir ( ... )ein, so erhdlt man aus einer Aussageform eine Aussage.
1) die Variablen Elemente aus der Grundmenge.
2) unendlich viele Elemente.
3) wenigstens eine Variable.

VI. Welche ukrainische Entsprechung passt zu dem unterstrichenen
Fachausdruck:

#1. Wenn in der Differenz a — b das erste Glied groBer als das zweite Glied ist, kann
man diese Aufgabe in der Menge der natiirlichen Zahlen 16sen. (...)




1) B cymi 2)B MHOXEHHI 3)B MHOXHHI 4)B 4nCii 5)B pi3HHMII
#2. Auch der Term a — a hat in N ein Ergebnis. (...)
1) cyma 2)pizuuis 3)uucno 4) pe3ynbTaT T 5)100yTOK
#3. Endliche und unendliche periodische Dezimalzahlen sind rationale Zahlen. (...)
l)uucno 2)mapHe yuciao 3)AecATKOBE YUCIO 4)Apo0oBe YUCIO 5)A0JIaTHE YUCIIO
#4. In der Menge K gelten die gleichen Operationen und die gleichen Gesetze fiir
diese Operationen wie in der Menge G. (...)
l)maroTh miciie 2)OTpUMYIOTh 3)BU3HAUaOTh 4)100yBalOTh S)MICTATH
#5. Addition und Multiplikation sind auch in der Menge K kommutativ .(...)
1) ninennst 2)MHOXeHHs 3) cyma 4)BiTHIMAHHS 5)I0JaHOK

Kuaroudi 1o TectoBux 3aBIaHb

L. 21323
Im. 11311
. 41215
IV. 11213
V. 31231

VI. 54312



